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1.1 AL + 30, — 2ALOs

1.2 MnO, + 4HCl — MnCl, + 2H,0 + Cl,

1.3 2K,Cr,O7 + 2H,0 + 35S — 350, + 4KOH + 2Cr,04
1.4 6Cl, + 6Ba(OH), — 5BaCl, + Ba(ClOs), + 6H,0
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3. Mvueufisenaza B0 Ti el

Cu?t + 2e — Cu E°= +0.34 V
NiZ* + 2e — Ni F0=-023V
Fe* + e —  Fe* = +0.77V
Pb?* + 2¢” — Pb F'=-0.13V
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A2+ BZ+ C2+ D2+
A - + + -
B - - - -
C - + - -
D + + + -
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Ma(s)/Mg?(ac) Tmesnmunenen E° 15% il
Agt + e — Ag E°=+0.80 V

Mg? +2¢¢ — Mg E°=-238V
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Alis)/A*(ag) Tnanmunsian E° Ti asil

Pb?* + 2e” — Pb FO=+120V

AT + 3e — Al E0=-171V
7. fmususuneadianinuazen ES % dad
Als)/A**(aq)//B**(aq)/B(s) o= +1.60 V
B(s)/B**(aq)//C**(ag)/C(s) Fo=+220V

C(s)/C*(aq)//D**(ag)/D(s) o= +1.80V
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Kz[Cd(CN)Ll] chrO4 [COC[_?,Brg]a_ [CO(N H3)4504]N03
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1. CCl, + K,Cr0, — €OCl, + Cr0,Cl, + KCl
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2. Zn + NaNO; + NaOH - NH; + Na,ZnO, + H,0
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3. Cl,+ OH- — CI- + ClO; + H,0
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4. Na,SnO, + KClO; — KCl+ Na,SnO;
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1. 07 + HsAsOs + HY — Cr*" + HiAsOq + H,0

2. Fe*' + (04 + H' —» Fe’* + " + H,0

3. HAsO; + MnO; — Mn?' + HiAsO,

4. Ce* + C,0,7 - Ce* + CO,

5. As + NO3; —> H3AsO; + NO
paaLNsIRendseluieiteiafRseluasazansiua

1. GHOH + MnOs + OH —> GH,O, + MnO, + H,0

2. CrO; +ClO+ OH — O/~ + CU + H,O

3. ClO, + OH —  ClOoy + ClO, + H,O

4. Fe(CN)¢¥ + N,Hy + OH —>  Fe(CN)* + N, + H,0O

5. 107 + I + HO — L + OH
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A a 20 X
B b 20 Y
C C 20 Z

211 dasinsunsvasnia A Wuwinle
212 01a> b UTeUigUnIINISWINS VDI A Lay B

213 91Y > Z > X aaUsguiisua a, b wa ¢
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N9l uazausuReiu uiia SO, waz CH, uialawmdeudlaisandndu uazisandafuiui
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(MuupLiaesmeu H=1 C=12 O=16 S=32)

uia X unstuldisiniuda Y 2.5 wih uig Y dannumunuiy 0.42 ¢/dm? uid X Sanuvuiuuu

a v o a

Winle Moaumindl wazAumuLReINY

U

wid Ay 5.6 gnuIARATIATA STP 338 16 nfu wid B, 1.4 gnurAiia@iumsy STP fluna 9
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WAESHANEIIUININT 200 cm?® 71 25 °C ANAY 700 mmHg 2ABIUSUANAUTDILAFINUIY

¥ =

Huwinle welvufaliiivsuinsviniu 500 cm® InggamgililUdsundas

=

wiaras3uusuns 2 dm? 7 STP gnvilseudusugamgiidswdu 100 °C ufaduiuiiay
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uwhaa1snau 12 ¢ UsNAS 30 8ns ANAU 3 atm SANLiaensnauaslidn 24 ¢ USunsues

wiarzuwinla deamglivasaiuduvosuiand

wiaa1svaulaeanlandiuiu 4 mol ussylunivusauin 12 das 7 27 °C asdAudud
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wiavtandealiuiumng 350 cm® InAnudule 0.92 atm Nigaunigil 21 °C 2UIUINTVD NG
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AL 1.4 atm aungiinei
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uAalulagiau (N,) Suuniediusning 280 cm® #ANaU 945 mmHg wAaliinuaumile

a 1 a
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wiasinu (CHy) Iuiuniladu3anns 600 cm? gaumgd 127 °C Jaaueuld 420 mmHg uifa
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whwamAsuTesuAataefianayigeslsd 0.9 mol ussgeelufiwun 36 L igamgl
31°C

ufiasuaulneanled U3nns 2 dm? 7l 27 °C A 1 atm asdiufatiogiluana.
MUl mstnsnsniafnufisedeludsneiBnisine Tudelngndes

1.50,(® + HO0WM > H,S0;(ag)

2.CLL + Br(g > 2Cl(9 + Bry(g

3.3H,(9) + Ny(9 = 2NH;(g)

4.5,05> (@ag) + 2H" (g0 > H,O () + SO,(g) + S (s)

WeETIAN CaCo; YNUHNTeMIuEUN1T CaCOs (s) + HCl(ag) = CaCl, (ag) + H,0 ()
+ CO, (9)

frsnmsiaieasusulaesnlesiads Wiy 8.96 L/s 9i STP asinsanasadeves CaCo,
Huiluadeiudl (Fwuenaseaey Ca - 40 C- 12 O - 16)

UAA381 250, (9) + O, () = 250; (9) \uufizedunauld UfAsenludrmihaeanusou
196.6 kJ fmaanunenusiudvesufisenludrmiiminiu 160.0 k) wasuneiusiudves
UfAzen1saaafives SO, danvinls

nNsAnIURAZeLATIvasLAa NO, Aulfa Os faunis

NO, (g) + Os (g9 —> NO;(g) + O, (g)

WINFUNTNYIATIMALMIAT X

N1INABBN aNTINSRAURA3eN

AU TUSUAY (M)

[NO,] [Os]

1 0.01 0.2 5.4 x 107

0.02 0.2 X

2
3 0.04 0.2 21.6 x 107
a4 0.04 0.4 43.2 x 10”7
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[A], (mol/dm?) | [B],

2.00
4.00
4.00

(moldm?) | ans1Msifiaufinsen (mol/dm?.s)
1.00 0.6 x107°°
1.00 1.2x10°°
3.00 3.6 x107°
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